Информация о певице Ирине Бухлицкой.
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Ирина Бухлицкая (г. Санкт-Петербург)  - певица, исполнительница оперных арий, неаполитанских песен, классических и старинных романсов, произведений советских композиторов. 

Ее голос подобен шампанскому - яркий чистый тембр, абсолютное владение, виртуозная техника в сочетании с теплотой исполнения и мягкой подачей. Он пленяет слушателей своей простотой и благородством. 

Магнетизм этой красивой элегантной женщины держит в напряжении, она влюбляет в себя, заставляя сопереживать героям произведений, которые исполняет. 

Ирина не только интересная и многогранная певица, но и сильная яркая личность, которая завораживает и очаровывает зрителей с момента своего появления на сцене. Секрет ее успеха в том, что великолепный природный голос и актерский талант сочетаются с трудолюбием, потрясающей работоспособностью, обаянием, душевностью и искренностью. 

«Но этого мало, - считает сама певица. - Если бы не мои наставники  - не было бы и меня!»

Ирине посчастливилось работать с истинными мастерами своего дела. Ее учителями в вокале стали заслуженная артистка России Нина Глинкина и народная артистка Советского Союза Елена Образцова. Актерскому мастерству Ирина обучалась на отделении музыкальной комедии в классе актера театра и кино, заслуженного артиста России Виктора Костецкого. Искусство старинного русского романса Ирине преподает непревзойденная исполнительница, народная артистка России, заслуженная артистка Армении Рубина Калантарян.

Все они оказали огромное влияние на становление Ирины как уникальной певицы, которая вошла в музыкальный мир.  

Лауреат международных конкурсов:

Лауреат конкурса оперных певцов в Финляндии (2009 г.)
Лауреат конкурса русского романса имени И. Юрьевой в Таллине (2011 г.)
Обладательница специального приза имени Е. Дарьиной - «Лучшее сопрано», на конкурсе «Романсиада без границ» в Москве (2012 г.)
Лауреат конкурса «Гатчинская романсиада» (2012 г.)
Образование: 

Окончила Музыкальное училище при Ленинградской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова по классу музыкальной комедии.
Прошла обучение по классу вокала в Творческой школе вокального мастерства Культурного центра Елены Образцовой.
Обучается искусству исполнения классического и старинного русского романса у народной артистки России, заслуженной артистки Армении Рубины Калантарян.

Репертуар:

- партия Марфы («Царская невеста», Н.А. Римский-Корсаков)
- партия Адины («Любовный напиток», Г. Доницетти)
- партия Мюзетты («Богема», Д. Пуччини)
- партия Снегурочки («Снегурочка», Н.А. Римский-Корсаков)
- арии из опер русских и зарубежных композиторов: Н.А. Римского-Корсакова, Д. Верди, Г. Доницетти, Д. Пуччини, А.Л. Дворжака.
- классические романсы П.И. Чайковского, Н.А. Римского-Корсакова, Ц.А. Кюи, А.К. Власова, С.В. Рахманинова, А.Г. Рубинштейна, Г.В. Свиридова, М.И. Глинки, М.А. Балакирева.
- старинные романсы Н.В. Ширяева, П.П. Булахова, А.В. Варламова, А.Л. Гурилева, И.И. Шварца, А.А. Алябьева, Н.А. Листова, А.И. Дюбюка, Н.В. Зубова, А.Н. Верстовского, М.О. Штейнберга, Д.В. Ашкенази, Б.А. Прозоровского, В.А. Сидорова.

http://www.buhlitskaya.ru
http://vk.com/buhlitskaya

Контактные телефоны: тел. +7911 920-07-13, администратор +7904 640-40-74
